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Týmto podávam sťažnosť na postup vybavovania mojej sťažnosti adresovanú európskemu ombudsmanovi 
a to č.23/2014/JN , 61/2014/JN a 2425/2013/JN a to z nasledovných dôvodov: 

1/ sťažnosti číslo 23/2014/JN a 61/2014/JN boli písomne zamietnuté z dôvodu citujem: "pretože ste predmet 
Vašich sťažností k Ombudsmanovi nepredložili Európskej investičnej banke ani Európskemu investičnému 
fondu", koniec citátu. 

Toto vyjadrenie a zdôvodnenie sa nezakladá na pravde, pretože obidve inštitúcie som predtým oslovil a 
priložil som o tom kópiu vyjadrenia uvedených inštitúcií.úViď v prílohe/ 

2/ sťažnosť číslo 2425/2013/JN bola zamiestnutá z dôvodu, citujem : " pretože sú súčasťou politickej práce 
Európskeho parlamentu", koniec citátu. 

Toto vyjadrenie a zdôvodnenie je úplne mylné, pretože moja sťažnosť sa v žiadnom prípade netýka 
politickej práce parlamentu a ani ju nechcem a nemôžem takýmto spôsobom ovplyvniť. 

Uznesenia EP už boli schválené a realizujú sa v praxi a podľa nich sa majú riadiť jednotlivé štáty EÚ, 
prostredníctvom určených európskych ako aj vnútroštátnych orgánov. Vo svojej sťažnosti nepoukazujem na 
žiadnu politickú prácu EP, ale na inštitúcie, ktoré túto EP nariadenú prácu nevykonávajú v prospech občana 
EÚ a k tomu mám výhrady a sťažnosti. 

Aj napriek osloveniu inštitúcií, ktoré ju majú vykonávať a kontrolovať, či sa plnia prijaté uznesenia EP a 
podávať o ich plnení v jednotlivých štátoch informácie parlamentu, sa to v našej republike nevykonáva a ani 
napriek mojim sťažnostiam a pripomienkam sa to neustále deje, v negatívnom slova zmysle, pričom som 
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oslovil všetky inštitúcie, ktoré s tým majú niečo spoločné a majú to vykonávať. 

Dúfam, že túto moju sťažnosť znova nevrátite, ako neoprávnenú, pretože to budem považovať doslovne za 
byrokratickú obštrukciu. Zo znenia mojej sťažnosti, ako aj príloh, ktoré som už predtým zaslal ako aj časť 
príloh teraz zasielam, je úplne jasné o čo sa jedná a napriek tomu ani Európsky ombudsman nemá záujem 
na riešení situácie uvedenej v mojich sťažnostiach 

Tu sa nejedná o môj súkromný prospech, ale o rozvoj súkromnej spoločnost na území EÚ a plnenie 
zákonných ustanovení EÚ, ako aj členských štátov únie. Ak je takáto sťažnosť pre Európskeho 
ombudsmana bezpredmetná, tak potom už nemám záujem o podnikanie a už vôbec nie  v rámci EÚ. 

Všetky uznesenia EP, ktorým som doteraz veril sú v skutočnosti obyčajné frázy a neuskutočniteľné sny pre 
obyčajných občanov a malých podnikateľov európskej únie, aby boli uspokojení rečami svojich európskych 
poslancov. 

  

S pozdravom                              

 
























